

**МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ**  
**ПОЛТАВСЬКИЙ ДЕРЖАВНИЙ АГРАРНИЙ УНІВЕРСИТЕТ**

**ВИТЯГ З ПРОТОКОЛУ**

засідання вченої ради

Полтавського державного аграрного університету

«20» вересня 2022 р.

м. Полтава

№ 1

Присутні:

члени ради: 64 з 69 осіб (список додається)

Порядок денний:

13.28. Про зміну наукового керівника Тетерюку Роману Сергійовичу, здобувачу вищої освіти ступеня доктора філософії зі спеціальності 201 Агрономія денної форми навчання (за рахунок коштів фізичних осіб) кафедри землеробства і агрохімії ім. В.І. Сазанова у зв'язку з перерозподілом навчального навантаження кафедри та затвердження науковим керівником Тараненка Сергія Володимировича, кандидата сільськогосподарських наук, доцента, доцента кафедри землеробства і агрохімії ім. В.І. Сазанова Полтавського державного аграрного університету (доповідає Галич Олександр).

13.28. СЛУХАЛИ: про зміну наукового керівника Тетерюку Роману Сергійовичу, здобувачу вищої освіти ступеня доктора філософії зі спеціальності 201 Агрономія денної форми навчання (за рахунок коштів фізичних осіб) кафедри землеробства і агрохімії ім. В.І. Сазанова у зв'язку з перерозподілом навчального навантаження кафедри та затвердження науковим керівником Тараненка Сергія Володимировича, кандидата сільськогосподарських наук, доцента, доцента кафедри землеробства і агрохімії ім. В.І. Сазанова Полтавського державного аграрного університету.

Галич Олександр, перший проректор, заступник голови вченої ради університету доповів про зміст клопотання вченої ради навчально-наукового інституту агротехнологій, селекції та екології (протокол засідання від 15.09.2022 р. № 2) щодо зміни наукового керівника Тетерюку Роману Сергійовичу, здобувачу вищої освіти ступеня доктора філософії зі спеціальності 201 Агрономія денної форми навчання (за рахунок коштів фізичних осіб) кафедри землеробства і агрохімії ім. В.І. Сазанова у зв'язку з перерозподілом навчального навантаження кафедри – Сахно Тамари Вікторівни, доктора хімічних наук, старшого наукового співробітника, професора кафедри біотехнології та хімії.

Вніс пропозицію – по-перше, змінити наукового керівника Тетерюку Роману Сергійовичу, здобувачу вищої освіти ступеня доктора філософії зі спеціальності 201 Агрономія денної форми навчання (за рахунок коштів фізичних осіб) кафедри землеробства і агрохімії ім. В.І. Сазанова у зв'язку з перерозподілом навчального навантаження кафедри та затвердити науковим керівником Тараненка Сергія Володимировича, кандидата сільськогосподарських наук, доцента, доцента кафедри землеробства і агрохімії ім. В.І. Сазанова Полтавського державного аграрного


університету; по-друге, назву теми дисертаційного дослідження залишити без змін.

**ВИРІШИЛИ:**

1. Змінити наукового керівника Тетерюку Роману Сергійовичу, здобувачу вищої освіти ступеня доктора філософії зі спеціальності 201 Агрономія денної форми навчання (за рахунок коштів фізичних осіб) кафедри землеробства і агрохімії ім. В.І. Сазанова у зв'язку з перерозподілом навчального навантаження кафедри та затвердити науковим керівником Тараненка Сергія Володимировича, кандидата сільськогосподарських наук, доцента, доцента кафедри землеробства і агрохімії ім. В.І. Сазанова Полтавського державного аграрного університету.

2. Назву теми дисертаційного дослідження Тетерюку Роману Сергійовичу, здобувачу вищої освіти ступеня доктора філософії зі спеціальності 201 Агрономія денної форми навчання (за рахунок коштів фізичних осіб) кафедри землеробства і агрохімії ім. В.І. Сазанова залишити без змін.

Голосували: «за» - 64, «проти» - 0, «утримались» - 0.

Голова вченої ради університету  підпис

Валентина АРАНЧІЙ

З оригіналом згідно.  
Учений секретар



Тетяна БУЛАХ